



## **Местный житель подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику уголовного розыска**

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, подозреваемый желая избежать уголовной ответственности за незаконную врезку в линию газопровода, с целью хищения природного газа для обогрева станции технического обслуживания автомобилей, предложил взятку в размере 15 тысяч рублей сотруднику уголовного розыска ОМВД по Урус-Мартановскому району за сокрытие материала проверки в отношении него по данному факту.

Сотрудник полиции отказался от предложенных денежных средств и предупредил подозреваемого об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу. Однако подозреваемый продолжал настаивать на денежном вознаграждении полицейскому и положил на его служебный стол 15 тысяч рублей. Незаконные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Расследование уголовного дела продолжается.

## **Изображения**



28 Декабря 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1753714>